

**1 股市“突变”**

拥有过亿庞大投资者群体的中国股市,2013年总体延续弱势格局,盘中沪指一度创下四年半新低。但与之形成鲜明对比,创业板指数一路飙升,年内涨幅一度高达逾九成,让不少老股民大呼“看不懂”。

**2 金价“突跌”,大妈“突火”**

经历了十年“黄金牛市”之后,国际金价在2013年上演“高台跳水”,由近2000美元/盎司的历史高位一路下行跌破1200美元/盎司。

而今年4月金价首次出现断崖式下跌之后,席卷全国的抢购潮令世人充分领略了中国民众对于抢金的热情,“中国大妈”这个词也迅速红遍全球。

面对即将过去的2013年,该用怎样的字眼形容变化多端的理财市场?不是“变”,不是“新”,也不是“慌”,而是——“突”!回顾2013年的中国理财市场,从股市、楼市,到金价、利率,怎一个“突”字了得?

**6 跑路事件“突发”**

从比特币交易平台GBL老板携款逃跑,到泛鑫保险代理“美女老板”远走斐济;从P2P网站纷纷倒闭、老板失踪,到温州老板“跑路潮”延续……各种跑路事件的背后,折射着理财市场的不成熟,以及因此不断积聚的巨大风险。

**7 新一轮改革“突围”**

中共十八届三中全会为新一轮全面改革绘就蓝图,“使市场在资源配置中起决定性作用”的改革目标掷地有声。股市、楼市、银行、社保、养老、就业……众多领域将伴随改革进程发生深刻而积极的变化。

**8 自贸区聚焦政策“突破”**

9月末挂牌的中国(上海)自由贸易试验区,以众多领域的改革突破而备受关注。尤其是金融改革细则出台,为中国百姓开启了境外投资通道,“全球布局”指日可待。

**3 “钱荒”反复“突袭”**

6月,银行间市场爆发史无前例的“钱荒”。流动性紧张局面伴随货币市场走过2013年下半程。临近年末,短端利率再现飙升,对“钱荒”再度来袭的担忧弥漫市场。

**4 比特币“突涨”**

从每枚不到10美元,到飙升至1242美元上方,比特币仅仅用了一年,走完了人类历史上“最神奇的资产泡沫之旅”。

**5 房价“突兀”**

伴随持续三年的限购政策威力递减,2013年房价整体重拾上涨势头。不过,在一线城市房价连续数月同比涨幅超过20%的同时,诸多三四线城市后劲不足。中国楼市正日益显现分化格局。

# 2013年理财市场: 怎一个“突”字了得?

**9 利率市场化快步“突进”**

7月,央行宣布放开人民币贷款利率管制。12月,大额可转让存单正式开闸。利率市场化进程只剩下存款利率放开这“最后一步”。可以预见,银行坐食垄断利差时代的终结,将为百姓理财带来更多实惠。

**10 互联网金融异军“突起”**

自阿里巴巴牵手天弘基金高调推出“余额宝”,互联网金融迅速成为2013年理财市场最热门的词语。层出不穷的各种“宝”不约而同地觊觎着百姓口袋里的闲钱,传统金融机构争先恐后登录微信,基金公司则纷纷进驻淘宝开店。微信二维码支付、微博支付、手机钱包、声波离线支付……各种新潮第三方支付手段的次第亮相,让借助互联网技术展开的金融创新真切地渗透进了普通民众的日常生活。

2013年已近尾声。人们或许可以期待,在这一年里发生的种种“突”,能为2014年造就一个全新格局的理财市场。

据新华社

**首套房贷利率优惠  
仅剩2成城市**

中国房产信息集团(CRIC)研究中心最新数据显示,根据对全国21个城市66家银行调研结果,三成非国有银行停止了个人住房贷款业务,二套房停贷比例略高于首套房;从首套房来看,仅剩2成城市还存在贷款利率优惠。

CRIC认为,今年银行资金面持续紧张,因此银行在个人住房贷款业务上更为谨慎。该中心认为,今年带动房产销售的主要群体便是放贷敏感度最高的刚需群体,一旦银行贷款发放收缩,他们的购买力将大打折扣。因此,如果这一利率标准持续至明年,将会提升刚需门槛,无疑将对商品住宅成交规模造成影响,从而使明年刚需市场面临更为严峻的考验。据新华社

**大地保险客户服务  
获“满意”评价**

中国大地保险2013年度客户服务社会监督活动日前圆满落幕。今年初,大地保险在全国范围内选聘了150位社会监督员,对公司客户服务流程的各个环节进行测评,特别对在承保、理赔、投诉处理和增值服务等关键环节进行深度测评。结果显示,社会监督员对中国大地保险的客户服务总体满意。另外,大地保险江苏分公司今年推出3G智能理赔、事故定责指导等特色服务。在当地行业协会今年组织的车险理赔服务测评中,该公司下辖苏州、镇江等多家分支机构测评成绩和分项指标排名位居当地保险公司前列。

现代快报记者 刘元媛



# 江苏中3注双色球818万头奖 南京南通淮安各揽1注

在今年的双色球3亿元大派奖中,江苏彩民频频中奖。在12月19日晚双色球第2013149期开奖中,好运再次降临江苏,南京、南通、淮安的3位彩民成为当期幸运儿,他们均中得了当期双色球一等奖。

第2013149期是双色球进行3亿元派奖开始后的第25期开奖。双色球第2013149期销售总额为3.69亿元,当期开出的中奖号码为:红球09、18、25、26、30、32;蓝球11。红球三区比为1:1:4,奇偶比为2:4。当期一等奖开出9注,单注奖金为818万元,其中3注被江苏彩民中得,另6注被北京、内蒙古、上海、浙江、湖北和广东的彩民分享;当期

二等奖开出117注,单注金额23万多元。117注二等奖花落全国26省市,其中江苏揽获11注,是二等奖命中最多的地区。计奖后,奖池金额约为1.56亿元。

本期江苏的三位幸运中奖人均采取的是单式投注,南京彩民为电脑随机选号,南通和淮安的彩民均为自选。南京的一等奖中出于南京市锁金村1号32010167福彩点,这是一张10元5注单式票,投注时间为12月19日13点55分01秒,其中第3注中得当期一等奖;南通的一等奖中出于南通海安县城东镇迎宾路266号的32065317福彩点,中奖彩票售出于12月19日上午10点40分

09秒,也是一张10元5注单式票,其中第2注幸运中得当期一等奖。淮安的一等奖售出于淮安青浦区二院对面的淮信菜场门面房四号32085101福彩点,中奖彩民于12月19日16点31分35秒,仅花2元钱就幸运地将双色球818万元头奖收入囊中。

双色球今年启动的3亿元大派奖是中国彩票史上最大的派奖,单期派奖1000万,连续30期。截至第2013149期,已派奖25期,共开出一等奖298注,其中有19注单注奖金额在千万元以上,分别为:第2013126期中出一等奖5注,单注奖金1200万元;第2013127期中出一

等奖5注,单注奖金1176万元;第2013129期中出一等奖4注,单注奖金1250万元;第2013148期中出一等奖5注,单注奖金1197万元。在今年派奖期间,由于一等奖频频井喷,造成奖池资金持续较低,致使第2013141期开出的25注一等奖单注奖金还不足500万,只有415万多元。

2013年双色球3亿元派奖活动

接近尾声,至第2013149期,江苏今

年已中得双色球一等奖98注,其中

有22注中出于派奖期间。在余下的

几期双色球开奖中,希望彩民朋友

能把握机会,赢得精彩。

茱萸

**彩市公告牌****快3迎新年送好礼**

小郑是灌云县小伊乡32070720福彩投注站的铁杆彩民,以前他的业余生活就是打麻将,偶然一次机会在朋友的带领下,进入福彩投注站认识了福彩,从此小郑就不再打牌了,而是深深地喜欢上了玩法简单、开奖快的快3游戏,大奖小奖经常中,这不,12月18日,第1218016期又中了29注豹子号333,获得奖金6960元。兑奖时,小郑总结经验说:“仔细分析、耐心等待、充满自信,看准了就要果断出手。”

福彩“快3”游戏对于南京的老玩家来说就是一件和吃饭、睡觉一样既平常又非常重要的事情,他是高淳区宝塔路198号第32011544销售点的老顾客,只要一有空,就进销售点,看走势、猜号码,有时候一坐就是一天,12月5日这一天,他忙完事情就来到了销售点,从第50期开始,他把选号重心放在了豹子号上,选择666并且进行300倍投注,就这样,老方在当天第57期完成了自己的杰作,7.2万元奖金收入囊中。

快3“迎新年欢乐送”活动已于19日正式启动,单注中三同号单选送36元礼品;中二同号单选送12元礼品;中三不同号送6元礼品;中二不同号送2元礼品,活动截至12月28日。

苏彩

**彩市万花筒**

## 昆山彩民刮中“蝌蚪找妈妈”10万元

12月16日上午,位于昆山市张

浦镇俱巷路的32055857投注站传来捷报,彩民王先生喜中刮刮乐“蝌蚪找妈妈”一等奖10万元。据了解,王先生是位资深彩民,对福彩每种彩票的玩法都非常熟悉。中奖当天,王先生在投注站购买“快3”,等待开奖的时候就买了15张“蝌蚪找妈妈”碰碰运气。

王先生一边等待着“快3”开奖,一边忙着刮开刚买的即开票,没想到居然刮到了一个一等奖10万元。这可把王先生乐坏了,“快3”都顾不上玩了,直接和朋友到福彩中心兑奖。临走时,王先生笑着说了一句:“有心栽花花不开,无心插柳柳成

荫”。

刮刮乐“蝌蚪找妈妈”取材于经典儿童故事“小蝌蚪找妈妈”,其票面背景是一个池塘,一群“小蝌蚪”游啊游,游向了盘坐在荷叶上的“蝌蚪妈妈”——大青蛙。该款彩票面值5元,9个奖级,8次中奖机会,头奖10万元。具体的玩法是:刮开覆盖膜,如果刮出青蛙图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

近期福彩刮刮乐新玩法不断在江苏面市,其中深受彩民欢迎的是头奖100万元的“福气8”,“福气8”整张票面就像旭日东升,硕大的幸运数字“8”脚踏两个中奖号码覆盖

的“福”字腾云驾雾而来;25颗幸运金星整齐排列,熠熠生辉,静待彩民朋友们一一启福。“福气8”采用玩法简单的“对数字”玩法,25次中奖机会赋予“福气8”精彩、持久的游戏性。当您刮开两个烫金“福”字,发现隐藏的“中奖号码”与25颗幸运金星背后“我的号码”一样,您就能收获相应奖金;如果您直接刮出数字“8”,无须对应,直接中得数字下方的奖金;如果您刮出的不是数字,而是“福”字图符,5倍对应奖金赠送给您。“福气8”面值20元,头奖100万元,奖级14级,中奖面宽,共有25次中奖机会。

冯晓晴



中奖票样